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PazHoypoBHEBOe 00yueHHEe — 3TO Ilelarornyeckasi TEXHOJIOTHS yueOHOro mpoliecca, B
paMKax KOTOPOro MpeJoiaraeTcs pa3inyHblii ypOBEeHb YCBOEHHUS y4eOHOIr0 MaTepuaia

I'pynmer A, b, C.

['myOuHa 1 coXKHOCTH MaTepuaia pa3inyHa, HO HHUke 0a30BOr0 ypOBHSI.

3aBUCHUT OT CIIOCOOHOCTEH M MHIWBHIYAIBHBIX OCOOCHHOCTEH JIMYHOCTH KaXI0TO
y4arnierocs.

TCMLI, NpCANMCaHHbIC CTaHAApTAMH, OCTAIOTCA CAMHBIMHU Ha BCCX YPOBHIAX O6y‘IeHI/I$I.

Kputepuu u oueHkH — 3T0 yCHIIME yYaluXxcs Mo OBJIaICHUIO0 3TUM MaTepUaIOM U €ro
TBOPYECKOMY MIPUMEHEHHUIO.

HpI/I‘II/IHLI, IIO3BOJIAIOIIIUEC CHHUTATHh 3TOT METO HpO,[[yKTI/IBHbIM B CUCTCMC 06pa303aHm[:
1. IloBbIIIaET AKTUBHOCTE.

2. INoBeimaeT paboTOCTIOCOOHOCTD.
3. IloBbIIIaeT MOTUBALIMIO K U3YUYEHUIO.
4. Yydiiaet KauecTBO 3HaAHUM.

HaynHaowme —

' MpoaBUHYTbIE
MoHumatowme

BBenenue Takoil opranuzanuu y4eOHOTo mporecca NpuBOAUT K HEOOXOIUMOCTHU:
1. Pa3paboTka yeTKkuX TpeOOBaHUI K KaXKIOMY YPOBHIO, HCXO/sI U3 e 00ydeHHUS.
2. PazpaboTtka kpuTepreB 0TOOpa yJaluxcsi B COOTBETCTBYIOIIUN YPOBEHb.

B ctpykrype ypoBHeBoii auddepeHanuy BoIAEISOT TPH YPOBHS:
1. MuHuManbHbIi (rocy1apCcTBEHHBIN) CTaHAAPT.
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2. ba3oBblil.

3. BapuatuBHBINM (TBOPUECKUHN WM YCIOKHEHHBIN ).
Kputepun otr6opa yyammxcsi B TOT WIA HHOW YPOBEHb.

1. Pe3ynbraThl TECTUpOBaHMS HAa 3HaHUE 0A30BOT'0 MaTepuaa.
2. XKenanue caMux ydamuxcs.

3. PexoMmenpmarmus rcuxosora.

Yrobsl 3Ta paboTa JaBajga CBOU pe3yibTaThl, HAJ0 YTOOBI OHA ObLiIa HE CIIOHTAHHOM, a
HeHeHaHpaBHeHHOﬁ M cucteMatnyHon. OHa A0JIKHA OCHOBBIBATHCA HA MPUHIUIIC, YTO HET
OecTalaHHBIX JIOJEH, a €CTh 3aHAThIE HE CBOMM JIEJIOM.

[To Mepe pa3BUTHS YICHUKH MOTYT MEPEXOAUTH C OJTHOTO YPOBHS 00YUYEHHOCTH Ha
Jpyroii 6osee BEICOKUIA.

YpaBHeHHUsI 1 HEPABEHCTBA
X-5=3

2x—-5=3

2(x-5)=3

6-2(x-5)=3

6x -2 (x-5)=3
6x—-2(X-5)=3x+6

6/4 x — (2 (x—5))/12=(3x+6)/18
6/4 x — (2 (x—5))/12>(3x+6)/18



